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Voorwoord

Dames en heren, appelen en peren,
boeren en boerinnen, en vooral
onze aller liefste leden, welkom en
aanschouw onze prachtige eerste
editie van de chirograef 2025-2026!!
Het redactieteam van Chiro Loon is
weer super enthousiast dat ze dit
geweldig krantje vol leuke dingen
voor u kunnen samenstellen. Met
trots stellen we jullie dan ook voor
aan DE ‘CHIROGRAEF’

Jammergenoeg zijn alle bikini’s en
zwembroeken terug diep
opgeborgen in de kast want de
zomer is helaas voorbij. De dagen
worden stilaan terug kouder en
donkerder, maar niet getreurd want
er is gelukkig nog een lichtpuntje
om naar uit te kijken. Zondag,
oftewel CHIROZONDAG! In deze
koude maanden houden we elkaar
op zondag een beetje warm door
leuke spelletjes te spelen en te
ravotten met al je beste vrienden.
Deze eerste editie van de chirograef
staat in teken van de nieuwe leiding.
Zo lees je in de leidingsvoorstelling
al de beste weetjes over je nieuwe
leiding. De leiding wordt dit jaar
voorgesteld in het teken van ons
super coole en nieuwe jaarthema:
'Chiro, da's lekker’. Ben jij, net zoals
wij, ook zo benieuwd aan welke
lekkere gerechten jouw favoriete
leiding is gekoppeld? Want wij wel!
Dag van de jeugdbeweging was dit
jaar weer een groot succes!
Dankjewel aan iedereen die onze
chiro vertegenwoordigde op school

door in jullie prachtige uniformen
naar school te gaan. Wij hebben
veel mooie foto’s gekregen en we
zijn super trots dat jullie de coolste
kinderen waren op school. Na een
saaie lesdag was er gelukkig nog
veel sfeer in de Kloostertuin in
Borgloon. Daar hebben we leuke
spelletjes gespeeld met elkaar en
hebben we laten zien aan de rest
dat wij de fijnste jeugdbeweging van
Tongeren-Borgloon zijn.

Als wat waren jullie verkleed dit jaar
op Halloween? Wij hebben lekkere
pompoensoep gemaakt, want dat is
het beste medicijn tegen de
winterdip.

Die enge maand oktober is gelukkig
al voorbij. De volgende maanden
zijn iets vrolijker want er komt
binnenkort weer een heel belangrijk
bezoek op de chiro! Kunnen jullie al
raden wie? We zullen een paar tips
geven. Hij is een oude man met een
lange witte baard. Hij heeft een lang
kleed aan en een grote rode hoed.
Met zijn hulpjes en zijn wit paard
loopt hij graag over de daken van de
huizen in de nacht. En op zijn
verjaardag geeft hij cadeautjes aan
alle flinke kinderen van de chiro.
Weet je ondertussen al over wie we
het hebben?

De redactie van Chiro Loon wenst
jullie alvast veel succes met de
kerstexamens, fijne feestdagen en
een super leuke vakantie.

Vergeet zeker niet om op zondag
naar de chiro te komen, tot dan!
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Belangrijke mededelingen

Chiropull

Onze Chiro heeft zijn eigen unieke Chiropulls. Deze zijn heilig en zeer belangrijk op kamp. Het onderscheidt ons van
andere Chiro’s. Daarom is het dus zeer belangrijk dat elk lid er eentje heeft. Heb je er nog geen of is jouw pull
ondertussen al te klein? Dan kan je voor of na de Chiro steeds naar je leiding stappen om te vragen achter een
nieuwe.

Elke nieuwe Chiropull kost € 16. Daarnaast hebben we ook een mooi assortiment aan tweedehands-pullen. Deze kan
je kopen voor € 10. Let op: voor andere Chiromerchandise (zoals chirobroeken, logo’s, t-shirts enz...) kan je terecht in
de Banier in Hasselt.

Lidgeld

Bij het inschrijven van je kind vragen we €40 te betalen. Dit bevat het lidgeld en het
verzekeringsgeld van je kind. Zodra dit betaald is, is je kind dus ook verzekerd mocht er
iets gebeuren tijdens een Chiro-activiteit. Vergeet bij betaling zeker de naam en groep
van je kind niet te vermelden. Doe dit zo snel mogelijk!!!

Het rekeningnummer is BE61 7353 0611 5517 OF scan deze QR-code!

Chlrogra ef Scan en schrijf je in voor 2025-2026

Dit krantje is misschien wel het leukste krantje dat je ooit gaat lezen. Het bevat alles wat

je nodig hebt: plezier, spelletjes en natuurlijk alle belangrijke informatie voor jou en je ouders. Laat dus zeker ook de
belangrijke delen lezen door je ouders. Op de laatste pagina vind je altijd de kalender. Dit krantje zal om de zoveel tijd
in je brievenbus te vinden zijn of op onze site als je hem liever digitaal leest.

Chirosite

Wij hebben een eigen Chirosite waarnaar je kan surfen mocht je bepaalde dingen niet weten. Hier staan alle
nummers van de leiding en VeeBee op, de Chirograefs van de afgelopen jaren, foto’s van kamp en nog veel meer. Ook
hier zal de agenda op te vinden zijn. Haast je zeker naar daar als je vragen hebt. Link: www.chiroloon.be

Voorwaarde om mee op kamp te gaan

In juli is er telkens het toppunt van elk Chirojaar: kamp!!! De enige voorwaarde om mee op kamp te mogen is dat je

minstens 7 zondagen naar de Chiro komt. Als je geen 7x bent gekomen mag je jammer genoeg niet mee. Maar

uiteraard is 7x niet veel, dus mag dit absoluut geen probleem zijn.
Handige tips

1) De herfst is weer in het land en dat gaat hand in hand met modder op onze mooie Chiroweide. Uiteraard is het dan
onmogelijk om ons proper te houden. En soms kunnen we zelfs zo vuil zijn dat jullie ouders zullen denken: OH nee,
mijn auto, nu gaan die zetels echt vuil worden. Oplossing: Leg standaard een grote handdoek in de auto waar je
helemaal kan gaan opzitten, jij mag mee naar huis én de auto blijft proper.

2) Herfst betekent ook dat alles kouder en natter wordt. Dit betekent dus ook dat een deftige (regen)jas nooit
overbodig is. Immers is in de regen spelen soms toch oh zo leuk en het wordt nog leuker als we langer droog blijven
onder onze jas.

3) Nu dat we ook steeds meer kleren aandoen om naar de Chiro te komen, kunnen we er ook steeds meer uitdoen.
Dit kan soms leiden tot het kwijtraken van een trui of een jas. Ook hier hebben we een geniale oplossing voor. Schrijf
in elke jas en trui je naam. Natuurlijk kan je je trui ook extra pimpen met embleempjes en logo’s.

4) Het wordt binnenkort terug sneller donker. Daarom willen we iedereen aansporen om ervoor te zorgen dat je
fietsverlichting in orde is en om fluohesjes aan te doen!
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Toelichting verzekering

Waarvoor ben je als lid verzekerd na het betalen van het verzekeringsgeld?

Burgerlijke aansprakelijkheid

Als je per ongeluk iets van iemand anders kapotmaakt, of als je iemand een duw geeft en die
breekt een been, dan ben je burgerlijk aansprakelijk. Dat wordt verzekerd door jouw familiale polis. Heb
je geen familiale verzekering, dan neemt de Chiropolis die rol over. In beide gevallen betaal je de eerste
311 euro zelf. Dat bedrag evolueert met de index.

Leiding kan ook aansprakelijk gesteld worden voor organisatie- en toezichtsfouten. De
Chiroverzekering draagt daarin bij zonder franchise.

De verzekering burgerlijke aansprakelijkheid geldt niet op weg naar of van de lokalen voor of na
een activiteit.

Als er geen 'dader' van de berokkende schade aan derden gekend is, geeft de leiding het voorval
door aan de Chiroverzekering.

Hoe geef je een voorval van burgerlijke aansprakelijkheid aan?

De leiding of VB logt via het ledenprogramma GAP (Groepsadministratieportaal) in op de website
van IC Verzekeringen en registreert daar de gebeurtenis. De verdere opvolging gebeurt door de ouders -
zij krijgen daarvoor via mail de nodige instructies.

Als een Chirolid de schade veroorzaakte, geven de ouders dat aan bij hun familiale verzekering.

Lichamelijk ongeval

Een lichamelijk ongeval is een plotse gebeurtenis waarbij je lichamelijk gewond raakt, zoals
snijwonden, breuken, voedselvergiftiging, insectenbeten,... De polis geldt niet voor ziekten, als je
springstof gebruikt, bij zelfdoding, of als je onder invloed bent van drugs (ook alcohol!).

De Chiroverzekering betaalt het stuk van de medische kosten terug dat je eigen ziektefonds niet
terugbetaalt.

Die verzekering geldt op de veiligste (niet noodzakelijk de kortste) weg van en naar de
Chirolokalen.

Ga na of de dokter geconventioneerd is en zich dus houdt aan de prijsafspraken van het RIZIV. Als je
kiest voor een éénpersoonskamer, worden aangerekende supplementen niet gewaarborgd via de
Chiroverzekering.

Noteer het tijdstip van elke tekenbeet. Lees meer bij Teken, andere beestjes en de natuur.

Bij lichamelijke ongevallen laat je de dokter een geneeskundig getuigschrift invullen. We hebben ook een
geneeskundig getuigschrift voor het buitenland.

Loonverlies

De verzekering tegen loonverlies zit niet standaard in de Chiropolis. Leiding die die verzekering wil, kan dat aanduiden
in Twizzit. Voor kadervrijwilligers (gewest, verbond, nationaal) zit dat wel in hun standaardverzekering.

Het kan gebeuren dat mensen door een ongeval in de Chiro niet meer kunnen gaan werken.

Meestal na 1 maand vervalt het gewaarborgd loon van de werkgever en betaalt de mutualiteit 60% van het
brutoloon terug. De verzekering vult dat vanaf dan aan met een maximum van 6 euro per dag (zaterdagen
inbegrepen). De verzekering doet die bijpassing gedurende maximaal 1 jaar.
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https://chiro.be/info-voor-leiding/veiligheid/teken-andere-beestjes-en-de-natuur
https://chiro.be/sites/default/files/attachments/2022-12/Geneeskundig%20Attest%20Chiro%202022.pdf
https://chiro.be/file/medisch-getuigschrift-buitenland

Rechtsbijstand

Bij gevallen van burgerlijke aansprakelijkheid is het mogelijk dat de partijen niet akkoord gaan over wie er
aansprakelijk is. Dan moet de zaak voor de rechter verschijnen. De verzekering staat jou dan bij.

Er zit geen algemene rechtsbijstand in de Chiroverzekering, dus het gaat enkel over kwesties van aansprakelijkheid.

Overlijden en blijvende invaliditeit

Ook in deze gevallen voorziet de Chiroverzekering een vergoeding. Voor alle details neem je het beste contact op
met het nationaal Chirosecretariaat.

Materiéle schade is niet inbegrepen
Persoonlijke bezittingen van leden (kleren, rugzak, fiets, bril ...) zijn niet verzekerd door de Chiropolis.

Als je je auto gebruikt voor de Chiro is dat op eigen verantwoordelijkheid. Je kan daarvoor een tijdelijke
omniumverzekering nemen. Dat is niet mogelijk voor bedrijfswagens, auto's die je huurt of die je mag gebruiken bij
wijze van sponsoring.

Nog vragen? Aarzel dan zeker niet om leiding of VB aan te spreken.
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https://chiro.be/verzekeringen/extra-verzekeringen/autoverzekering
https://chiro.be/verzekeringen/extra-verzekeringen/autoverzekering

Wat hebben we gedaan?

Startdagmis en Startdag

Op zondag 28 september was het weer zo ver, het nieuwe chirojaar ging van start. We begonnen deze dag met onze
jaarlijkse startdagmis in de Sint-Odulphuskerk. Samen met pastoor Innocent maakten we er een mooie viering van
met leerrijke toneeltjes en het nieuwe jaarthema lied: Chiro, da’s lekker. Bedankt aan iedereen die aanwezig was!

Na de middag kon de startdag op onze prachtige chiroweide beginnen. Dit jaar speelden jullie spelletjes om
Disney-elementen te verzamelen. Enkel en alleen aan de hand van de verzamelde voorwerpen konden jullie te weten
komen wie jullie nieuwe leiding zouden worden. Na het vieruurtje was
het dan zover: jullie kwamen eindelijk te weten met welke leiders en
leidsters jullie het komende jaar heel veel leuke zondagnamiddagen
gaan beleven. Hopelijk hebben jullie er evenveel zin in als wij want wij
kijken er alvast heel erg naar uit!

De nieuwe leidingsploeg heeft dit jaar maar liefst acht nieuwe leden
maar er zijn ook drie toppers waarvan we afscheid namen. Dikke merci
Tom, Kaat en Noor voor jullie jarenlange inzet! We willen hen bij deze
nog een keer extra bedanken, jullie worden gemist!!!

Aanstelling nieuwe groepsleiding

Er is weer een wissel doorgevoerd, de 2 prachtige jaren als groepsleiding
zitten erop voor Floris. Gelukkig moeten we niet helemaal afscheid nemen,
want hij blijft wel nog in onze leidingsploeg. Vanaf nu is de fakkel doorgeven
aan niemand minder dan... Robin Calsius! De nieuwe tandem; Klaas &
Robin zullen samen met de leiding er weer een ongelofelijk prachtig jaar van
maken. Robin zal voor de komende 2 jaar onze groepsleiding zijn, wat zijn
we toch met ons gat in de boter gevallen hé!

Praatcafé

Aan het einde van de derde chirozondag van dit werkjaar organiseerden we naar goede gewoonte ons praatcafé. Dit
is een moment waarop wij ouders graag de kans geven om eens kennis te maken met de mensen met wie hun kids
hun zondagnamiddagen spenderen. We voorzagen hierbij een lekker hapje en drankje en vooral een goede babbel.
Wij vonden het alleszins heel leuk om de ouders van onze allerleukste leden ook eens te ontmoeten, hopelijk vonden
jullie het ook gezellig. Fijn dat jullie er waren! Was je er niet bij? Niet getreurd want er gaat dit jaar nég een praatcafé
plaatsvinden. Hierover volgt zeker tijdig info in de oudergroepen en op de socials maar dit gaat sowieso iets zijn voor
2026.

Dag en Nacht Van De Jeugdbeweging

Dag/nacht van de jeugdbeweging - ook wel dé hoogdag voor
rasechte chiromannen -en vrouwen - vond dit jaar plaats op 17
oktober. De dag begon al vroeg met een gratis ontbijtje in Hasselt
waar we met een deel van de leiding en oudere leden aanwezig
waren. Hierna zijn jullie hopelijk allemaal in jullie prachtige uniform
naar school gegaan. Na school zakten we af naar de prachtige
kloostertuin in Borgloon, waar naast leuke randactiviteiten ook
heerlijke hotdogs werden voorzien. De aspi’s en leiding sloten deze
mooie dag al feestend af op ‘Nacht van de jeugdbeweging’.

J\nn
ERiBe
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Wat gaan we nog doen?

VRIENDJES
DAG

Vriendjesdag: zondag 9 november

CHIRO Op zondag 9 november organiseren we een speciale chirozondag. Jullie
LOON mogen dan namelijk al jullie vriendjes en vriendinnetjes meenemen!
Verzamel dus al jullie vrienden om kennis te maken met de chiro en dan
voorzien wij met de leiding de leukste spelletjes. Zin in? Wij wel!

Walstraat 2, Borgloon

Op zondag 9 november is het
vriendjesdag op de chiro!!
Dat betekent: neem allemaal

vriendjes van op school, nichtjes,
neefjes,... een dagje mee naar de
chiroll!

14 /11 vanaf 15u30

BitterBallenBoef: vrijdag 14 november

Op vrijdag 14 oktober zakken we met zen allen af naar jeugdhuis ‘t Biejke.
Hier organiseren onze aspi’s dan ‘BitterBallenBoef’. Dit evenement
organiseren ze jaarlijks om centjes in te zamelen. Met het verdiende geld
gaan de aspi’s op tweedaagse tijdens bivak en sluiten ze hun jaar in stijl af
met een leefweek. Kom dus zeker langs voor een lekker hapje en drankje
om onze aspi’s te steunen!

) i
S e R

Ijstaartenverkoop: zaterdag 22 november

De dagen worden weer korter en het weer wordt kouder dus dat
wil zeggen dat de feestdagen er weer aankomen. Dit betekent
natuurlijk ook dat wij ook weer klaarstaan om jullie van heerlijke
ijstaarten of Lotus pakketten te voorzien! Tito’s, Keti’s en Aspi’s,
maak jullie alvast maar klaar om van deur tot deur te gaan om
onze heerlijke ijstaarten aan de man te brengen. Vergeet zeker
je fiets, warme kleren en vooral je beste verkoopskills niet! Wie
geen fiets tot in Borgloon kan krijgen, vrees niet, al wandelend
kun je een wijk in de buurt ook afwerken! g}o Ufy Doe zeker mee,
want na een dagje rondlopen in de kou, kunnen jullie gezellig
komen opwarmen, waar croque monsieurs, lekkere soep en
warme chocomelk op jullie staan te wachten! Opgepast: dit jaar
verzamelen we niet aan de Chirolokalen, maar bij Jelle zijn
thuis! Voor wie dit niet weet zijn;

Stationsstraat 27A Tongeren-Borgloon.

IJstaartenverkoop 2025
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Spaghettifeest: zondag 23 november

Wat smaakt er nu beter dan een heerlijke

O
spaghetti? Een super lekkere spaghetti
geserveerd door jullie favoriete leiders en
leidsters natuurlijk! Zondag 23 november .y - - ; VW Jeugintrastruetur Bergloon
zijn jullie dus allemaal van harte welkom . = w
om een lekkere pasta met een fris drankje 7N

te komen eten. Jullie krijgen hier ook de
kans om een babbeltje te slaan met de

1430 ot 13130
{ Mg ettt 80050

‘ . Cla.
leidingsploeg en ons zo dus ook nég beter 5 sgi(:::gire‘z;:k \Ot\u/@e
. ~&Q
te leren kennen. We werken in een Kleine spaghetti * ijsje = € 15, Vegetarisch =l e
middag en een avondshift; zie poster! Op Grote spaghetti = €15, De Linde/Atheneum Borgloon

deze manier verwennen jullie jezelf én
steunen jullie onze VeeZetWee. Die [ﬁ]@W@m @U]
bestaat uit prachtige vrijwilligers die

ervoor zorgen dat wij in fantastische

lokalen kunnen zitten. Dus nodig

iedereen uit die je kent en dan zien we jullie dan! Let op: het is die zondag géén chiro, dus reden te meer om te
komen ;)

Herontdekkingsweekend: 28 - 30 november

Eind november trekt de leiding er even tussenuit voor een weekendje. Er is die zondag dus ook geen chiro want de
leiding is dan druk bezig met elkaar te ‘herontdekken’. We organiseren dit weekend om onze leidingsgroep te
versterken en elkaar beter te leren kennen nu er weer nieuwe leiders en leidsters zijn bijgekomen. Op deze manier
kunnen we de rest van het jaar ndg beter samenwerken om er zo een super-fantastisch-geweldig jaar van te maken!

Groot bezoek: 7 december

Zie ginds komt de stoomboot weer op de prachtige Walstraat 2 aan!!! Zondag 7 december komt de Sint nog 1 keer
langs op de chiro vooraleer hij weer naar Spanje vertrekt. Dit wil je dus zeker niet missen want hij brengt vast en
zeker nog iets heel lekkers mee voor jullie allemaal.

AFHAAL ijstaartenverkoop: 13 - 14 december

Op zaterdag 13 en zondag 14 december is het zover: je kan je overheerlijke ijstaarten komen afhalen op de
Chirolokalen! Vergeet zeker niet je bewijs strookje mee te nemen wanneer je langskomt, zo kunnen we alles vlot
laten verlopen.

- Zaterdag 13 december kun je langskomen van 9u30 - 15u &

- Zondag 14 december kun je komen afhalen van 11u30 - 14u en daarna start de chirozondag voor ons.

Verjaardagen van leiding

Tijdens november en december blazen er weer enkele leiders en leidsters kaarsjes uit. Wens hen zeker een gelukkige
verjaardag!

lan: 14 november, Hanne: 18 november, Amaury: 11 december, Cis: 15 december
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Leidingsvoorstelling

Beste lezer,

Zoals elk jaar doen we natuurlijk een originele leidingsvoorstelling! Dit doen we niet gewoon willekeurig! We
blijven in thema van ons nieuwe Chirojaarthema en dit jaar is dat

‘Da’s lekker’. Geniet en smul van deze ‘lekkere’ leidingsvoostelling!

@ Sloeber

Fee Pipeleers: slaatje

Fee is als een slaatje,

De sla is de basis zo is Fee haar zacht karakter de basis van wie ze
is. De tomaat is een leuke toevoeging bij een slaatje de tomaat staat
bij Fee voor haar enthousiasme op en buiten de chiro. De
komkommer is voor de meeste mensen niet altijd een optie maar bij
Fee wel deze staat voor het actieve gedeelte zo speelt ze ook actief
mee met de sloebers. De rode ajuin in een slaatje zorgt voor een
pittig smaakje, bij Fee staat dit voor haar strengheid hoewel Fee altijd
een toffe dame is weet ze wel wanneer ze streng moet zijn. En ten
slotte de geraspte wortel, de wortel geeft altijd kleur aan een slaatje.
Als Fee op een Chirozondag is geeft dat deze altijd wat meer kleur.

Rutger Brone: broodje Smos

Rutger is dit jaar voor het eerst leiding, en hij
mag dat meteen doen bij de allerleukste groep:
de Sloebers! == Rutger is 19 jaar en studeert
Industriéle ingenieur aan de UHasselt — een
echte slimme kop dus. Hij heeft één broer die
leider is bij KSA Habiba in Heers. Zelf zat
Rutger ook maar liefst 12 jaar in die KSA, tot
hij twee jaar geleden “het licht zag %" en
overstapte naar Chiro Loon. En daar zijn wij
héél blij mee!

Thuis heeft Rutger nog een super schattige
hond, Cooper *, die zijn hart gestolen heeft. Naast zijn passie voor de Chiro houdt Rutger ook van
gezellig chillen met zijn vrienden. Hij is altijd in voor een leuke babbel, een grapje of gewoon een
ontspannen momentje.

We kunnen Rutger het best vergelijken met een broodje Smos. Niet zomaar een broodje, maar eentje vol
verrassende smaken en ingrediénten. Rutger heeft namelijk veel verschillende talenten: hij is creatief,
handig, grappig en erg behulpzaam. Net zoals bij een smos kun je kiezen wat je tussen je broodje wil —
Rutger is ook zo: flexibel, aanpasbaar en altijd zichzelf, maakt niet uit met wie hij samenwerkt of welke
situatie zich voordoet.

Met Rutger in onze leidingsploeg is er altijd iets om van te smullen: een goede portie (droge) humor, veel
enthousiasme en een grote inzet. De sloebers mogen zich alvast klaarmaken voor een overheerlijk jaar vol
plezier! &z
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Als lan een gerecht was, dan was hij zonder twijfel een pizza <. altijd
gezellig, warm en met precies de juiste mix van ingrediénten. De bodem
is zijn stevige basis: 13 jaar Chiro-lid, vol ervaring, enthousiasme en
teamspirit. De saus? Dat is zijn goede humeur, smeurig, vol smaak en
nooit te weinig. Daarbovenop liggen de toppings van zijn leven: een
schepje inzet van bij Imtecht in Alken, wat vriendschap, en een flinke
portie humor. Sinds dit jaar is hij leiding, en dat is als extra kaas op de
pizza. het maakt alles ndg beter. «Hij brengt iedereen samen, zorgt
voor de juiste sfeer, en laat de Chiro altijd een beetje warmer en

vrolijker achter.

Chelsey Vanoppen: eiwit

Chelsey is 18 jaar oud en zit ondertussen al 12 jaar op de Chiro. Ze
gaat in januari aan haar opleiding nagelstyliste beginnen. Zoals eiwit
helpt bij het herstel van de spieren. Draagt Chelsey ook bij aan de groei
en de beterschap van de sloebers. Met Chelsey als leidster kan je zeker
zijn dat de sloebers goed verzorgd zullen worden. Met Chelsey erbij
wordt dit een goed jaar waarin we, net als eiwitten, samen sterk staan.

lan Wathion: pizza

Kortom: lan is onze pizza van de Chiro, altijd met liefde gemaakt, nooit
saai, en iedereen Kijkt uit naar een nieuwe slice van zijn

enthousiasme @

Speelclub

Chiro Loon
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Miek Robijns: paella

Miek is 18 jaar oud en begint vol enthousiasme aan
haar eerste jaar als leidster bij de Speelclubbers. Ze is
de middelste van drie zussen: haar grote zus Anke is
leidster bij de Keti’s, en haar jongere zusje Eva zit bij
de Rakwi’s. Een echt Chiro-gezin dus! Naast haar
engagement in de Chiro is Miek een ijverige student,
die momenteel haar eerste jaar Biomedische
Wetenschappen aan de KU Leuven volgt. Tussen het
leren door maakt ze graag tijd voor ontspanning: ze
gaat regelmatig lopen en spreekt graag af met vrienden
(en vooral haar vriendje Joran natuurlijk&s)) Je kan
Miek het best beschrijven als een paella: net zoals dit
kleurrijke gerecht is ze een mix van alles wat goed is.
Ze is veelzijdig, verrassend en altijd goedlachs. Klaar
om elke uitdaging aan te gaan en samen met haar

medeleiding er een TOP jaar van te maken!



Marthe Vanrusselt: tarte citron meringuée

En hier hebben we dan Marthe. Deze lieve leidster is 18 jaar oud
en heeft een jongere broer bij de aspi’s, Vince. Dit jaar begint ze
aan haar eerste jaar als leidster — en dat met de nodige portie
enthousiasme. We kunnen Marthe het best vergelijken met een
heerlijk luchtig citroentaartje, een tarte citron meringuée. Zoet en
zacht vanbuiten, net als haar lieve uitstraling. Maar pas op:
achter die rustige buitenkant zit een frisse, pittige toets, te
merken aan haar plotse lachbuien die nog vijf straten verder te
horen zijn... Onderaan al dat lieve, grappige en zachte zit een
stevige bodem, dit is typerend voor iemand die zich al 13 jaar
inzet voor de Chiro en daarbovenop nu ook nog eens een studie
als leerkracht secundair onderwijs aanvat. Kortom: Marthe is als
een smakelijk baksel — warm, verrassend en altijd een
smaakmaker in de groep. ¢

Marit Casteels: pasta meatballs

Marit is 18 jaar en heeft 2 broers, Floris die jullie ook kennen
als Keti leiding en Bartel. Ze studeert Pedagogische
Wetenschappen aan de KU Leuven en zit daar ook op kot. We
kunnen haar wel vergelijken met een overheerlijke pasta
meatballs, waarom? Awel heel simpel, Marit heeft ballen; geen
enkel avontuur is voor haar te klein om aan te gaan en die
avonturen zal ze dit jaar met plezier aangaan samen met haar
speelclubbers. Ook zit er heel wat passie in haar en die zien
we ook in de balletjes wanneer je ze doorheen de pasta draait.
Ze zit nu in haar 13e jaar op onze chiro en als 2e jaar leiding.
Marit is een warm en vrolijk persoon net zoals onze pasta. Ze
zit vol energie waarmee ze elke zondag opnieuw zorgt dat
haar leden een fantastische dag beleven!

Stijn Fransis: wrap

Huhhh, wie is deze gekke wrap? Zijn naam is allesinds een
stukje makkelijker dan de ‘wrap’, maak kennis met een nieuwe
leider; Stijn! Deze vrolijke en energieke gast zorgt voor het
mannelijk geweld bij de speelclubbers! Stijn is 18 jaar, heeft 1
oudere broer genaamd Wouter en samen met hun ouders
wonen ze in het prachtige Kerniel. Deze knappe kop studeert
Biomedische Wetenschappen aan de UHasselt in Diepenbeek.
Jaaa ik weet het, het is een beetje gek, maar zijn school staat -
dus in Diepenbeek. Chiro is natuurlijk zijn grote passie, al 13 9
jaar lang is Stijn een trouw lid Chiro Loon en dit jaar begint hij

aan zijn leiding carriere. Naast zijn studies en chiro, doet hij ook

al 12 jaar aan jiu-jitsu, dat is een Japanse zelfverdedigingssport

waarmee men in een paar seconden een aanvaller kan

controleren of uitschakelen. #nifockenmetstijn Dus, als we Stijn mogen vergelijken met een lekker
gerechtje, dan is hij zonder twijfel de ultieme WRAP: kleurrijk, vol smaak, met een heerlijke vulling van
enthousiasme! De wrap heeft een stevig en warm ‘jasje’ en hett innerlijk steeds verrassend. Stijn is net als
de wrap lekker veelzijdig én altijd een succes op elke gelegenheid, ook Stijn staat altijd voor je klaar dus
laat je niet afschrikken door dat stoere ‘jasje’ want daar vanbinnen zit een pracht kerel!

Y Rakwi
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Charlotte Daerden: pasta scampi

Charlotte is 20 jaar oud en studeert Toegepaste Psychologie
aan de PXL in Hasselt. Ze heeft een jongere broer en een
hondje genaamd Billie. Dit jaar is het haar derde jaar als
leiding, en ze kijkt er enorm naar uit om samen met de Rakwi’s
de allerleukste spelletjes te spelen. Buiten de Chiro gaat ze
graag op café of naar een restaurant om gezellig bij te praten
met vrienden. Als ik aan Charlotte denk, denk ik meteen aan
pasta scampi (wat ook haar lievelingseten is%). Net zoals
pasta scampi alles in zich heeft om een geweldig gerecht te
zijn, heeft Charlotte alles in zich om ervoor te zorgen dat alles
in goede banen loopt. Ze brengt sfeer, gezelligheid en
enthousiasme in elk avontuur dat ze aangaat.

Mathijs Vandueren: springroll

Mathijs is 22 jaar, heeft twee broers
Vincent & Lucas, samen wonen ze met
hun ouders en honden in Opheers. Hij
studeert vastgoedmakelaar. Zijn 4de jaar
als leiding is nu van start gegaan met als
groep Rakwi’s! Zijn hobby’s zijn natuurlijk
CHIROOO en bij aesthetic cafeetjes iets
drinken en eten samen met Charlotte ook
van de Rakwi’s. Als we Mathijs zouden vergelijken met categorie eten zou hij een SpringRoll zijn, het spring
in het veld, stoeien met zijn leden kan hij wel. Laten we samen met Mathijs het avontuur tegemoet gaan en
er een onvergetelijk jaar van te maken!

Hanne Calsius: ananas

Hanne is 18 jaar en studeert verpleegkunde in Genk, dus iedereen kan gerust zijn
met haar als onze EHBO verantwoordelijke. Dit is haar eerste jaar als leiding en zal
dit zonder twijfel ongelooflijk goed doen. Sommige zeggen “de zus van...” maar
neen, aspi/hoofdleider Robin is “de broer van...”. Hanne kan je vergelijken als een
ananas, oftewel “hannanas”. Niet enkel haar naam past erbij, maar ze eet ook pizza
met ananas. 33 Een ananas heeft zoals Hanne ook een sterke buitenkant en dat is
handig tegen alles wat die rakwi’s ons kunnen wijsmaken, en vanbinnen zit ze vol
zoete verrassingen, hierdoor wordt alles gezelliger met Hanne erbij.

Chiro Loon 12 @



Sophie Lambrechts: warme appeltaart
Maak kennis met onze nieuwe rakwi leidster

Sophie!ll Sophie is 18 jaar en studeert
marketing en communicatie aan de Pxl in
Hasselt. Sophie zou je kunnen zien als een
stukje warme appeltaart. Ze is zo zoet en ze
biedt warmte zoals een warme appeltaart op de
koude en wat mindere dagen. Deze taart is een
echte klassieker, waar je niet zonder kan, net
zoals Chiro Loon niet zonder Sophie kan. Maar
toch is Sophie niet zo basic als een gewoon
stukje appeltaart. De extra sparkel kaneel in de

taart zorgt dat het een heel speciaal en uniek

taartje is, net zoals Sophie een zeer unieke en

geweldige aanwinst is voor onze leidingsploeg.

Dit jaar is Sophie haar eerste jaar als leiding en

ze is het zusje van leidster Chiara van de aspi's. Wat gaat ze dit goed doen in de rakwiploeg!!

¥Tito

Seppe Jacobs: rode ui

Tuutuuut tuuutuuut (beeld u een hoffelijke trompet in), en dan presenteer
ik jullie graag de volgende persoon die de chiro net een stukje beter maakt
voor alles en iedereen. Seppe is op dit wonderlijke moment al reeds 19
jaar oud, en met al die levensjaren is natuurlijk ook al heel wat wijsheid
gekomen. Deze knappe bol studeert toegepaste economische
wetenschappen (TEW voor de vrienden) aan de KU Leuven. Volgens mij
denkt Seppe soms dat hij de grappigste thuis is, maar dat mogen zijn
zusje Marie (keti) en grote broer Robbe (oudleiding) bepalen. Als ik aan
Seppe denk dan denk ik onmiddellijk aan een ui, niet per se omdat hij
stinkt (alhoewel ik het niet ontken), maar wel om de volgende twee
redenen. Ten eerste (zoals Shrek ook altijd zegt) heeft een ui veel lagen,
en bij Seppe is de buitenste laag dat hij altijd ambiance kan maken en
iedereen doen lachen. Maar hoe dieper je kijkt onder de schillen zul je
merken dat ook voor probleempjes, hoe groot of klein, hij er altijd zal zijn.
Sommige mensen vinden ui niet zo lekker, maar vraag maar eens aan de
mama, de papa, de oma of de opa, als zij thuis soep, chili sin carne,

burgers, of een lekkere pasta met recept van Gigi Hadid zouden maken, ui zit er altijd bij. Ui is het
fundament zodat de andere ingrediénten samen kunnen spetteren. En diezelfde gifte heeft Seppe ook, in
welke groep hij nu zit; de chiro, in zijn gezin, bij zijn knappe vriendin (love naar Heleen) of zelfs in de
ekonomika 24-urenloop video (like, comment & abonneer voor Seppe), hij is niet te missen als fundament
voor een leuke tijd. En ik wed 4,20 euro dat Seppe samen met zijn medeleiding en zijn enorm coole,
fantastische, beste leden er een subliem jaar van gaat maken :))

Chiro Loon
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Nora Lhoést: lasagne

Nora, beter bekend als ‘Noeraaaaa’ kun je vergelijken met

het overheerlijke gerecht lasagna. Net zoals

verschillende lagen bestaat heeft ook Nora verschillende
kanten. De bovenste krokante laag barst van energie:
altijd in voor de actie, een big smile en een heel goed

Chiro-avontuur. Daaronder vind je de zachte
bechamelsaus die haar rustige en warme ka

weet perfect wanneer het tijd is om er vol voor te gaan en
wanneer even op adem te komen. Zet je haar in de oven
van het leven, dan warmt ze op tot een heerlijke 180

graden vol enthousiasme, humor en gezellig

brengt sfeer in de leidingsgroep en weet met haar glimlach

lasagna uit

nt toont. Ze

heid. Ze

iedereen te motiveren. Nora is 20 jaar en woont in
Borgloon. Ze heeft twee broers, Tom die jammer genoeg

oudleiding is en Sacha die bij de Keti’s zit, C
ingenieur in Leuven en is momenteel op zoe

hiro zit dus duidelijk in de familie. Ze studeert industrieel
k naar een leuke job waar ze haar talenten kwijt kan. In haar

vrije tijd speelt ze af en toe piano als ze tijd heeft . Kortom, Nora is een lasagna met pit, warmte en een
vleugje bechamel. Elke laag maakt haar uniek en samen vormen ze een gerecht dat iedereen doet
glimlachen. Met dit heerlijke gerecht en haar straffe kwaliteiten gaan we een overheerlijk en onvergetelijk

jaar tegemoet! « @&

Lisa Thielens: kaasplank

Lisa is een supertoffe leidster die voor het tweede jaar leiding staat,
ze staat dan ook voor de tweede keer voor de tito’s. Je kan dus wel

zeggen dat dit haar favoriete groep is@ @ .

psychologie in Brussel. Ze is ook niet de enige Thielens op onze
chiro want ze heeft ook een jongere zus bij de apsi’s zitten, Femke!
Lisa kunnen we vergelijken met een leuke kaasplank, een mix van
verschillende leuke kwaliteiten. Ze is heel lief tegen de tito’s, als ze
braaf zijn toch;) ze is heel speels en bovendien ook heel zorgzaam.
Bij een kaasplank past natuurlijk ook een frisse druif of aardbei, dat

Amaury Jackers: boulet

Amaury, oftewel ons bouletje is na lange tijd (2 jaar) geen
speelclubleiding meer. Hij heeft dit jaar gekozen voor de Tito's!
Net zoals een boulet is hij een zachte en warme vriend waar je
naar uitkijkt om weer te zien. Hij is 20 jaar en studeert sales en
support aan de PXL in Hasselt. Na een super leuke zondag
met Amaury te spelen krijgt iedereen wel een beetje trek in
een lekkere boulet (vraag me niet waarom;)). Buiten de chiro
heeft Amaury een vriendin en houdt hij zich graag bezig met
lekker eten (zoals een bouletje bijvoorbeeld). Amaury heeft 2
oudere broers die ook leiding zijn geweest op de chiro, dus het
leiding zijn zit echt in zijn bloed. Hij is een echt feestbeest en
na een zot feestje eet hij ook wel eens graag .... een bouletje!

Lisa is 19 en studeerd

frisse fruit kan ik bij Lisa omschrijven als haar enthousiasme om er

een geweldig jaar van te maken. Een kaaspl

ank eet je natuurlijk ook niet alleen, Lisa zorgt ook nog eens

voor een geweldig groepsgevoel en enorm veel sfeer. Kort samengevat gaat het met Lisa een super

gezellig jaar worden met heel veel plezier.

Chiro Loon
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Floris Casteels: créeme briilée

Floris, ik moet jou vergelijken met eten? Dat is
een zeer lastige opdracht. Ik heb lang na
moeten denken over een gerecht wat ik bij jou
kon linken. Toen kwam het me te binnen,
CREME BRULEE! Een dessertje dat op het
staat. Wanneer je door het harde bent krijg je te
maken met een enorm zacht persoon. Hij lijkt
streng maar wanneer je hem fatsoenlijk leert
kennen is hij een enorm enthousiast en nuchter
iemand. Hij kent zijn regels en staat er op maar
wanneer er iets niet in de regels staat gaat hij
uit de bol. Ik ben enorm blij met u als
medeleiding en zal me rot amuseren!!! Een
créme bralée is niet voor niets mijn lievelingsdessert maar ik ben blij dat ik jou hierbij kan vergelijken. Een
creme brdlée zijn bovenste laag is ook altijd heet en de créme zelf is koud. Jij bent relatief vaak heet
(gestresst) maar wanneer je koud (rustig) zijt, smaakt een créme br{lée maar al te zoet. Daarom houden
we van jou, sweetiel!ll

Anke Robijns: macaroni

Anke is 20 jaar oud en de grote zus van Eva van de Rakwi's en
Miek van de Leiding. Ze studeert Orthopedagogie aan de UCLL
in Hasselt en zit hier ook op kot. Dit is haar derde jaar als leiding:
in haar eerste jaar was ze leiding van de Tito's, vorig jaar was ze
leidster van de Sloebers. Net zoals macaroni, zijn er niet veel
mensen die er zonder kunnen. Met haar enthousiasme en haar
vrolijke uitstraling zoals de kaaskorst op de macaroni.

We kennen Anke allemaal als een energiek persoon, stilzitten
doet ze niet. In haar vrije tijd gaat ze graag eens padellen of
wandelen in de bergen. Dit jaar zal ze met veel plezier haar
enthousiasme verspreiden onder de Keti's en er een fantastisch
jaar van maken vol plezier.

Thomas Ghekiere: proteinepannenkoek

Thomas is 21 jaar en heeft al 16 jaar doorgebracht op de
Chiro. Hij woont in Borgloon, maar brengt het grootste deel
van zijn tijd door in Leuven, waar hij op kot zit en Accounting
Administration studeert aan de UCLL. Buiten studeren in
Leuven, gaat hij ook wel eens graag uit en brengt hij ook veel
tijd door in de gym. Dit jaar is Thomas zijn 4e¢ jaar als leiding,
een echte ervaren leider dus! Je zou Thomas kunnen
vergelijken met een proteinepannenkoek: sterk genoeg om de
hele Chiro op zijn schouders te dragen maar tegelijk zoet
genoeg om iedereen aan het lachen te krijgen met zijn
onnozele grapjes. En wist je dat Thomas zelfs een villa in
Portugal heeft? (s
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Cis Ory: stoemp met worst

Cis = Stoemp met Worst.

Het is het ultieme gerecht van stevigheid en eenvoud, precies
wat je nodig hebt om gefocust te blijven. Cis is 18 jaar, studeert
rechten aan de Uhasselt. Hij is 12 jaar lid geweest op de chiro en
begint nu aan zijn 2 jaar leiding. De Worst staat voor de Chiro-
en pure comfort food die de nodige energie levert na een dag vol
spelen of studeren. Of je nu een dag vol pleiten achter de rug
hebt of een namiddag in de modder, dit gerecht is een klassieker,
maar met een stevig fundament. Cis, of je nu de Chiroleden de
wet leert of de wetten aan het studeren bent, zorg ervoor dat je
Stoemp je voldoende energie geeft om door te gaan.

Chiara Lambrechts: penne arrabiata

Huh, wie is deze nieuwe verschijning? Hier is Chiara
ookwel Kiki en voor dit jaar mogen we haar zelfs
vergelijken met een lekkere pasta arrabiata. Voor wie
haar nog niet heeft gezien... da’s normaal! Chiara is
namelijk op Erasmus naar Canada! (whoooo cool) Dit is
haar 3e jaar als leiding dus ze weet als geen ander
gewoon haar steentje bij te dragen aan Chiro Loon,
maar dan vanop een afstandje. Ze heeft ook een zus,
Sophie, die vanaf dit jaar ook in onze leidingsploeg zit,
er is dus nogsteeds een ‘Lambrechtsje’ aanwezig op de
chiro. Gelukkiggg komt ze op kerstdag terug, wat een
kerstcadeau seg! We kijken er al naar uit! Chiara is
gelijk een pasta arrabiata, niet moeilijk te begrijpen,
altijd op het goede moment daar, stelt nooit teleur en
het is mich toch een madam met PIT!!! Chiara
Lambrechts verovert iedereen hun hart met haar good
vibes en doorzettingsvermogen! Geen uitdaging te
klein dus!!!! Da's LEKKER

Tom Crayebeckx: ratatouille

Tom kan je eigenlijk het beste vergelijken zo als een perfect gemaakte
ratatouille. De smaken zijn rijk, hartig en licht zoet, met een fluweelzachte
textuur die doet denken aan een perfecte combinatie om van te smullen.
Dit is ook zo bij Tom. Met zijn goede grappen, lollige zondagen, zijn stoere
uitstraling maar toch zo zacht vanbinnen. Kan je dus Tom met niks beter
vergelijken als met ratatouille. Als er problemen zijn is hij er om die op te
lossen of bij pijntjes deze te verzachten. Met ratatouille is alles goed
gemaakt, dit geld ook zo voor Tom. Als er iets moet gemaakt of
gerepareerd worden zal Tom altijd op de eerste rij staan om dit te doen.
Hij is ook niet voor niks een handige Harry of ook wel een alles kunner.
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Robin Calsius: Frieten met stoofvleessaus

Aspi- en groeps-leider Robin is een goed pak frieten met
stoofvleessaus! Want eerlijk is eerlijk, dit is toch gewoon een van de
beste dingen die je in de frituur kunt krijgen? Zo is Robin ook een van
de beste leiders van Chiro Loon (slijm slijm &=). Robin heeft veel
kanten: hij is de grootste grapjas en altijd goed gezind, zijn humor is
echt een krokante friet. Hij is net zoals de heerlijke smeuige
stoofvleessaus die je verdiend na een lange Chiro zondag. Maar
eerlijk is eerlijk, soms probeer je eens een andere frituur en dan valt
de stoofvleessaus een beetje tegen, liegen dat je hem wel lekker vind
is onmogelijk. Zo is Robin ook altijd recht uit het hart. Het ultime

chiro-comfortfood!

Veebee

Jelle Willems: chef-kok

\—-\

S~

Chiro Loon

Klaas Ory: spaghetti

Klaas zit in zijn derde jaar leiding. Hij staat dit jaar voor de
aspi's leiding. Ook zit hij in zijn tweede jaar hoofdleiding samen
met Robin. Klaas is veel bezig met muziek en is zeer gedreven
voor de chiro. Ook studeert hij sport en beweging en het mooie
bruggen. Spaghetti is een goed gerecht voor klaas. En dat is
omdat iedereen spaghetti graag heeft. En ook omdat hij lekker
zelfgemaakte pasta's maakt!

En tenslotte presenteer ik u onze enige echte VeeBee
(Volwassen Begeleider): Jelle Willems! VB? Wa is me da?
Jelle helpt de leidingsploeg met het organiseren van bepaalde
activiteiten, zaken aan te vragen en het fijne voor ons is dat we
altijd bij Jelle terecht kunnen (zie dan ook het motto: ‘Jelle
belle’). Wij ervaren enorm veel steun van deze meneer. Maar
Jelle is niet enkel VB natuurlijk, ah nee, hij is ook nog papa
(shoutout naar Krijn, Giese en Sfie) en lieftallige echtgenoot
(heel dikke shoutout naar An!). Hij komt natuurlijk ook elk bivak
mee om te koken! Het jaarthema is dus zeer toepasselijk, want
hoe die kokkies kunnen koken DA'S MEGA LEKKER zelfs!

De leidingsploeg is voorgesteld als allemaal lekkere
gerechtjes, maar er is maar 1 persoon die op zijn eigen manier
kan omgaan met al deze lekkere maar toch verschillende
gerechtjes, de lijm tussen alle puzzelstukjes weliswaar.... DE
CHEF-KOK IN DE KEUKEN NATUURLIJK! We kunnen Jelle
dus het best vergelijken met een chef-kok, een niet te missen
man in de keuken euhhh chiro bedoel ik ;) Hij weet als geen
ander zijn team in de keuken een beetje bij te sturen waar
nodig. Santé en op nog vele gerechtjes van deze keukenprins!
We love you Jelle, we do!
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Sloebergraef

Dag sloebiess! ¥

Hopelijk hebben jullie al fijne eerste weken gehad op school, op de Chiro,... ! Wij hebben er alvast enorm
van genoten en hopen jullie dit jaar nog vaak te zien op de Chiro.

Om elkaar nog beter te leren kennen, hebben we een vriendenboekje gemaakt. Wij hebben het alvast
ingevuld, en nu is het aan jou!

Vertel ons wat jullie favoriete spelletjes zijn, wie jullie vriendjes of vriendinnetjes zijn, ...

Als jullie het vriendenboekje hebben ingevuld, hebben wij ook nog leuke kleurplaten voorzien! We hebben
namelijk gezien hoe graag jullie kleuren en wat een prachtige tekeningen jullie maken!

Je mag het boekje altijd afgeven op een Chirozondag. =

Jullie superleuke leidinggg

lan, Fee, Chelsey en Rutger ¢J ¢/

"t

Hoi, ik ben...
Minrasn  Chelsey
wiraardag 2 oktober
2z inkios /

My b Kelsey

Mijn favorieten!

ver hondjes
S Chrospe vinggen spel
91 lekieree ote- Frietjes

J. Liedy Chiro Is Het Antwoord 1 CUt

0 roveriete bews Geel
Kt Tekenen

Wat +~ ~d ik leuker?

Over mij!
2 brain

7RO Bruin

""lik lust geen pizza met
kaas

Vrienden!

¢ W Chire vrienden

n "d'unun

neg grong wi doar
I Men leden beter teren

Door mij ger .ok

Q Choczdade
w Frietie i« - .
Hoi, ik ben... Over mij!

Mijn naam: Rutger
Verjaardag: 25 juli
Ik zit in klas: FITW C2

Mijn bijnaam: Butger

Mijn favorieten!
Dier Walvis

%% Chirospel 1 minuut spel

{7 Lekkerste eten biefstuk

JJ Liedje Aan de oever

u Favoriete kleur Rood
Knutselen Vliegtuigen

Wat vind ik leuker?

Snoep pf Qchnculnde
Zomer pf Winter

W Frieties of | & Hamburger

Kleur van mijn ogen: Blauw
Kleur van mijn haar: Bruin

Twee grappige dingen over
mij:
: ' Ik hou van slapen

2!

Vrienden!
Beste vriend(in): Chiro

Wat ik leuk vindom
samen te doen: _Chillen

Wat ik nog graag wil doen
op de Chiro: Dropping
‘winnen

Door mij gemaakt:

Chiro Loon

Hoi, ik ben...

Mijr,l naam: 14I/G|':]OV

Verjaardag:

lkzitinklas: 711

Mijn bijnaam: Prinskoek

Mijn favorieten!
Dier Kat

"*'o Chirospel Tik tak boem
Y7 Lekkersteeten Pizza
JJ Liedje Ballen (chiro)
B Favoriete kieur Geel
Knutselen Viiegerties

Wat vind ik leuker?
¥ Snoep of @ Chocolade

Zomer of Winter

Over mij!
(AR

Kleur van mijn haar:
Blond/bruin

Twee grappige dingen over
mij: Ik maa?vaak een
flater

Af en toe een
protie

Vrienden!

Beste wiend(in}:st

Wat ik leuk vind o)
samen te doenRe%xB“

Wat ik nog graag wil doen
op de Chiro: £¢n Viot bouwen

Door mij gemaakt:

IAN

W Frieties of &= Hamburger

o Fiets of “% Tekenen

I'=-‘
)
. .
w
Hoi, ik ben... Over mij!
Minnaam: Fe€ Kleur van mijn ogen: Blauw

Verjoardag: 13 juli
Ik zitin klas:  LKOI
Mijn bijnaom: Fee-ster

Mijn favorieten!

s3 chirospel Barem
Y] Lekkerste eten Sushi &
J1 Liedje Metliefs

o Favoriete kleur Paars!

Kleur van mijn haar: g i

Twee grappige dingen over
mijj: 1K hebrare
eetcombinaties

1
5 Tkhou van dutjes

Vrienden!

Beste vriend(in): e chirovrieasien

Wat ik leuk vind om
samen te doen: chillen, babbelen

Wat ik nog graog wil doen

18

ien op de Chiro:
spelleljes leren

Door mij gemaakt:

Ik hou van onze
Sloebies ¥



o
£

‘Q,J.
C
)

*

Hoi, ik ben...

Mijn naam:

Verjaardag:

Ik zit in klas:

Mijn bijnaam:

‘Mijn favorieten!

| @ Dier

l‘"'o Chirospel

‘f’ Lekkerste eten

Jd Liedje
o Favoriete kleur

© Knutselen

Wat vind ik leuker?
- @ snoep of . Chocolade |

_' Zomer of 7 Winter
ﬁ Frietjes of (>

o/o Fiets Of “N Tekenen

@

Chiro Loon

Hamburger

19

Over mij!
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Wat ik leuk vind om
samen te doen:

Wat ik nog graag wil doen
op de Chiro:

Door mij geaakt:







Jaja, het is bijna Sinterklaastijd JOEPIE! Kleur deze tekening in en steek hem in je schoen wanneer je dit
jaar voor het eerst je schoen gaat zetten voor Sinterklaas <3
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Speelclubgraef

(Oya Léle) Welkom allerliefste SPEELCLUBBERS! Het is weer tijd voor onze 2-maandelijkse Chirograef en
dit is natuurlijk een speciale editie, wij mogen namelijk de allereerste speelclubgraef van het jaar voor jullie
schrijven! (alle kleuren van de regenboog) Een nieuw Chirojaar betekent dan ook een nieuwe groep,
nieuwe leden en nieuwe leiding. (doe de hippie shake) Dit geeft ons dus de kans om nogmaals te
benadrukken hoeveel zin wij hebben in dit jaar! We vinden het een hele eer om leiding te mogen geven aan
zo’n prachtige groep. (wat ik wil, is een kick die mij vanbinnen raakt) Startdag lijkt ondertussen al een tijdje
geleden, want wat hebben we al een fun gemaakt op de afgelopen chirozondagen! (t'is feest in New York
en in Saint Tropez) We hebben elkaar dus al wat beter leren kennen maarrrrr het kan natuurlijk nog altijd
veeeel beter he...

Oké oke, nu komen we tot de échte speelclubraef, maar wij moeten iets opbiechten... Wij zijn niet zomaar
jullie leiding... We horen jullie al denken... Wat doen die gekke tekstjes tussen haakjes hierboven?

Ma huh? Zijn dat liedjes? Dat komt me precies bekend voor? Zijn daar geen relinieconcerten van? Zijn dat
teksten van K3? OMG K3 DE ORIGINALS!!!

Euhm neen, sorry speelclubbers dan gaan we jullie moeten teleurstellen... MAAR met trots stellen we jullie

WELKOM IN...

DE WERELD VAN 3 M3'S!!
~Miek Marthe Marit’ Stijn~

(zie volgende pagina voor onze eerste hit met een vleugje chiro erin verwerkt!)
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Voor deze speciale gelegenheid (onze allereerste speeclubgraef samen) hebben we een prachtiggg liedje gemaakt.
Geniet ervan en koop alvast kaartjes om binnen 25jaar ook naar onze réunieconcerten te komen!

Charlotte lacht en praat de hele dag,
met haar in de buurt — altijd een lach!
Daan zwaait met stokken, da’s zijn ding,
hij maakt er kunst van, als een koning!

Maité en Louise, twee dansende sterren,
die YouTube-sketches? Zij doen ze nog beter!
Jesper, of “Hespie”, da’s zijn naam,
altijd relaxed, nooit te schaam.

Max voelt zich thuis, lawaai hoort erbij,
stilte? Nee hoor, niets voor die guy!
Lars lacht luid, zo impulsief,
met hem erbij is het altijd actief.

Juline trapt ballen, ze scoort en ze praat,
een beetje straattaal — en iedereen staat paraat!
Lander, die vriend van groot tot klein,
speelt élk spel, en dat is zo fijn.

Mil wil winnen, dat zie je zo,
competitief maar super-pro!
Morris en Thijs — wat een team,
in modderballen zijn zij supreme!

Stan is de grootste van de hoop,
houdt van wat drama, het lijkt soms wel een soap

Tyler is nieuw, maar hoort er al bij,
een echte chiroboy, dat zien we op de wei!
Dylana en Elize, onafscheidelijk twee,
hun vriendschap is mooi om te zien, ze zijn mee!

Filip en Rayan, wat een kracht,
spelen vol inzet, ook als niemand het verwacht.
Rosanna gaat iedere uitdaging aan,
zelfs de jongens loopt ze gewoon uit de baan.

Wout is de funmaker, een echte held,
de underdog die nooit zijn lach verstelt.
Roos heeft de mooiste naam van het land,
met haar erbij is er een sterke band.

Sybe, Arend en Mayke, kom erbij,
we missen jullie, da’s geen geheim, ja jiji!
Samen zijn we een knotsgekke troep,
de leukste, de coolste, de allerbeste groep!

Groetjes, kusjes, knuffels... jullie allerliefste leiding aka M3’S xxx

Chiro Loon 23 @



Rakwigraef

Dag allerliefste en coolste rakwi’s

Dit is onze allereerste Chirograef van het nieuwe chirojaar, whoohoo!!! Ondertussen weten jullie wel al wie jullie
nieuwe leiding zijn, namelijk Sophie, Hanne, Mathijs en Charlotte, maar echt goed kennen jullie ons nog niet he?

Als jullie deze Chirograef goed doorlopen dan komen jullie al heel wat meer over ons te weten. Zo zei Mathijs
bijvoorbeeld al eens op de Chiro dat hij 3x per dag kaka doet, maar meer over hem weten jullie nog niet he?

Probeer de vraagjes hieronder zo goed mogelijk te beantwoorden en kom dan zo wat meer te weten over ons!!

Als leiding weten wij nu al hoe vaak jullie kaka doen per dag, wat jullie lievelingskleur en lievelingseten is,... Maar rare
gewoontes of gekke feitjes over jullie zelf weten we nog niet echt. We zijn ervan overtuigd dat we hier doorheen het
jaar zeker nog wel achter zullen komen, zo hebben we tijdens de laddercompetitie al ontdekt dat Jens moet en zal
willen en een beetje allergisch is voor de laatste plek ;) Maar als jullie ons beter leren kennen, willen wij jullie ook
beter leren kennen, DUSSSS helemaal beneden aan de de Rakwi Graef kunnen jullie een heel raar weetje over jullie
zelf neerschrijven. Wij zijn benieuwd!!!

Wat is het lievelingseten van Sophie?
a) Fishsticks met puree

b) Pizza

c) Sushi

d) Lasagne

Wat studeert Mathijs?

a) Hout

b) Mathijs werkt al

c) Vastgoed

d) Architect

Hoe heet de hond van Hanne?
a) Bas

b) Pixel

c) Billie

d) Hanne heeft geen hond
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Hoeveel jaar zit Charlotte al in de chiro?
a) 4jaar

b) 7jaar

c) 10jaar

d) 12 jaar

Hoeveel huisdieren heeft Mathijs?
a) 2 honden

b) 2 katten

c¢) 1honden1kat

d) Mathijs heeft geen huisdieren

Wat wil Hanne later worden?
a) Dokter

b) Tandarts

c) Verpleegster

d) Kleuterjuf

Wat is Charlotte haar lievelingsfruit?
a) Banaan

b) Mandarijn

c) Aardbei

d) Druiven
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Waar zit Sophie op school?
a) Leuven

b) Antwerpen

c) Gent
d) Hasselt
Verbind elke leiding met zijn/haar lievelingsspel
Mathijs Baren
Charlotte Levend dammen
Sophie Big Booty
Hanne Dikke pik
Verbind de juiste babyfoto aan de juiste leiding
Mathijs Hanne Sophie Charlotte
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Wat is het lievelingsdrankje van Mathijs?
a) Fanta

b) Cola

c) Icetea

d) Sprite

Aan wat heeft Charlotte een hekel?
a) Modder

b) Kinderen die niet luisteren

c) Groenten

d) Sloebers;)

Wat is Sophie haar lievelings chiroliedje?
a) Bivaklied

b) Ballen

c) Berenjacht

d) Met liefs

Wat is Hanne haar hobby?

a) Dansen

b) Tennis

c) Zwemmen

d) Lopen

Nu is het aan jullie: schrijf een heel gek of raar weetje over jullie zelf wat bijna niemand weet
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Titograef

Dag allerliefste tippers en toppers, we hebben nu al een paar chirozondagen achter de rug en
normaal gezien heb je elke leiding al minimaal een keer gezien. Nu gaan we eens testen hoe
goed dat jullie mensenkennis is, hieronder zijn allemaal weetjes over één van jouw leiding, het is
aan jou om aan te duiden wie, daarna kan je je score controleren.

(Bakaboy = Seppe, Armond = Amaury, Goldielock = Lisa, VVR = Nora)

1) Ik zit voor de derde keer op rij in mijn eerste jaar van studies
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

2) |k was vorig jaar maar op 1 examen geslaagd (10/20!)
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

3) Mijn alter-ego heet Tyler Durden
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

4) Ik heb al meer dan 50 jongens gemuild
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

5) lk smeer mijn boterhammen nooit zelf (veel te lui)
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

6) Ik heb gestudeerd voor het foute examen en kwam daar pas echter tijdens het examen. (khad
wel nog 42%, lets goooo)
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR
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7) Op mijn kamer hangt een grote poster van mijn celebrity crush
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

8) Ik heb een obsessie met Carhartt (merksletje woelleh)
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

9) Paardrijden is lang (beschamend lang) mijn hobby geweest.
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

10) Ik ben een vegetariér maar ik eet wel rauwe vis (sushi)
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

11) Ik heb stiekem een heel dikke crush op Floris Casteels
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

12) 1k heb een jaarlang drankenkennis gestudeerd (echt studie! niet gwn zatte fles)
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR

13) Mijn favoriete dier is een zeekoe
a) Bakaboy
b) Armond
c) Goldielock
d) VVR
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De antwoorden

1) d 4) a 7) c 10)c 13) c
2) c 5) b 8) b 11) niemand :/ 14) a
3) a 6) d 9) d 12) b

De scores

0-4: OOOOOOFFFF pijnlijk vriend, ik heb het gevoel dat jij nog nie veel naar de

chiro gekomen bent he makker. Ma dat probleem valt op te lossen! We
hebben namelijk nog meer als genoeg zondagen over om elkaar wat beter te
leren kennen ;)

5-8: Jij bent duidelijk wel al fysiek aanwezig op de chirozondagen, maar met uw
hoofd zit ge in de wolken als de leiding aan het praten is. Altijd welkom om
vaker te komen en misschien iets beter op te letten :)

9-12: Elaba een echte chiro fanatieker. Deze score is ideaal, hoger en het is al
kinda stalkerig aan het worden he. Wij kijken er heel hard naar uit om de rest
van het chirojaar met jou te spenderen en heel de groep beter te leren

heb zin in BIVAK.

13 -14: Ik hoop dat dit CAPPP is, want anders heb ik toch een beetje schrik van jullie,
gijze vieze vettige vuile stalker.

TITOLEIDING AUSSSSSS

kusjes en lekjes op al je favo plekjes x

Chiro Loon 30



Ketigraef

Coucou lieve ketissss

Hier is ‘em dan, de eerste chirograef van het jaar!!! Ondertussen hebben we al een aantal leuke zondagen en
activiteiten erop zitten, zoals startdag waarbij jullie jullie nieuwe leuke leiding te weten kwamen. Maar ook al Dag van
de jeugdbeweging, waar Sacha alle hotdogs naar binnen werkte. Nu is de vraag; hoe goed kennen jullie jullie leiding
al?

In onderstaande lijst staat eerst een vraag en vervolgens vier antwoorden. Daaronder is een tabel geplaatst met de
namen van jullie leiding en de vraag. Het is de bedoeling om de antwoorden bij de juiste leiding te plaatsen. In de
tabel helemaal vanonder vind je een voorbeeld van hoe je de tabel zou kunnen invullen. Natuurlijk zijn wij ook kei
benieuwd naar jullie ingevulde tabel dus stuur deze zeker door of neem hem eens mee naar een chirozondag!

Vraag Antwoord A Antwoord B Antwoord C Antwoord D
Vraag 1: Speelclub Rakwi's en Tito's | Tito’s en sloebers | Speelclub, keti en
aspi
Van welke
afdelingen ben je
al leiding
geweest?
Vraag 2: Kerniel city Borgloon Borgloon Borgloon
centrum
Waar woon je?
Vraag 3: Puree met worst | Ontbijt Kebab Kebab
en vleessaus
Wat is je
lievelingseten op
kamp?
Vraag 4: Amaury Disney films éénzelfde liedje De anaconda film
opnhieuw en
Wat is je guilty opnieuw
pleasure? beluisteren
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Vraag 5: 21 20 jaar 20 jaar 18 (bijna 19 ,3
Hoe oud ben je?
Vraag 6: Slang (anaconda) | een poeeesss!! Adder Jachtluipaard
oftewel de
Wat is je cheeta's
lievelingsdier?
Vraag 7: Cocktail joppie saus Samourai Samoerai
Welke saus pak je
standaard op je
frietjes?
Vraag 8: Onzichtbaar zijn Vliegen Telefoneren Oneindig veel
zodat ik roddels stamina
Welke superkracht | 15q afluisteren
zou je willen Xp
hebben?
Vraag 9: Met liefs Ballen Ballen lo Vivat
Wat is je favoriete
chiro liedje?
Vraag 10: Dropping Dropping Braziliaanse want | Braziliaanse
dan giert de duhhh
Liever dropping of adrenaline door
liever braziliaanse mijn lijf!
Cross?
32
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Vraag 11: Shrek Papyrus Stripfiguren Kulderzipke
Wat was je
favoriete thema
op kamp tot nu
toe?
Vraag 12: WC's & Afwas Afval rapen WC'’s poetsen!
Wat is je minst
favoriete
huishoudtaak op
kamp?
antwoorden tabel:
1 2: 4. 6: 8 9 10: 11: 12:
Cis
Floris
Thomas
Anke
Voorbeeld hoe je de tabel kan invullen:
1 2: 4. 6: 8 9 10: 11: 12:
Cis A D B C B A D C C
Floris B C A A C B A B D
Thomas | C B D B A C B D B
Anke A A C D D D C A A
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Aspigraef

EWAAAAAA djaspi’s, we zijn nu toch al een aantal weken ver in het chirojaar, maar wat is er
allemaal al gebeurd? Vince heeft zijn lichaam misschien al 5 keer kapot gemaakt, Femke en Yaro hebben
al stevig zitten oefenen op handenstand en Robin en Tom hebben nog steeds geen vriendinneke.

Wij kijken al zeker uit naar de volgende zondagen en alle andere activiteiten!!
We love you all xx

LOOKS LIKE THE NORMAL LIFE TO ME ;).

MAAAR misschien moeten we het eens hebben over wat we nog niet gedaan hebben, normaal is het heel
simpel:

Leiding bereid voor, aspi’s doen mee of zijn lui en amuseren hun met de leiding.

Maar nu is het iets anders, hier een vragenlijst met de centrale vraag : is leiding zijn nu echt iets voor mij?
Vul de lijst in en bezorg ze terug aan de leiding voor een voordeel op weekend!!

1. Wat is het eerste en belangrijkste dat je gaat doen wanneer je officieel leiding bent?
o Een spel verzinnen dat alleen jij kunt winnen.
o De chocomelk-voorraadkast herinrichten (zie vraag 3).
o Ervoor zorgen dat de jongste leden je onmiddellijk op handen dragen.
2. Welke afdeling gaat het zwaarst zijn om leiding van te zijn, puur gebaseerd op hun energieniveau?
o Antwoord: (en waarom denk je dat je het overleeft?)
3. Wat is de absolute minimumhoeveelheid chocomelk die je nodig hebt om een leidinggevende
vergadering (of een namiddag vol wilde leden) te overleven?
o Een klein glas (ik ben een subtiele leider).
o Een halve liter (voor noodgevallen).
o Een hele kartonnen doos (en niemand kijkt me aan).

De Hoogtepunten & Dieptepunten (Gedroomd)

4. Beschrijf je meest heldhaftige moment als toekomstige leiding, waarbij je iets redde dat niet van
levensbelang was (bijv. de laatste wafel, een verdwaalde sok, een voetbal).
o Antwoord:
5. Wat is volgens jou het meest verrassende voorwerp dat je ooit in een chiro-tas van een lid zult
vinden?
o Een beestje (levend of dood).
o Een halve kilo rijst (geen idee waarom).
o De verloren sleutel van het lokaal (die al 3 maanden vermist was).
6. Wat wordt jouw geheime (en misschien een beetje luie) methode om de leden stil te krijgen?
o [Een dramatische stilte van 30 seconden.
o Roepen dat er gratis snoep is.
o Gewoon heel zachtjes praten zodat ze moeten luisteren.
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Het Leiderschap & Verantwoordelijkheid (met een knipoog)

[J Je bent 5 minuten te laat voor de Chiro. Wat is het excuus dat je uit het niets verzint, zodat je geen
streep krijgt?
[J Antwoord:

[J Als je een officieel Aspi-Leider Powerwoord zou kunnen creéren dat de leden onmiddellijk
gehoorzamen, wat zou dat woord zijn?

(] Antwoord:

[J Wat is de grootste verantwoordelijkheid die leiding zijn met zich meebrengt (naast het organiseren
van epische spellekes)?

[J Zorgen dat de Chiro-liedjes luid genoeg worden gezongen.
[J De perfecte leiding-outfit kiezen.
[J ledere taak op u nemen die op u te nemen valt.

[J Hoe vaak denk je dat je gaat checken of alle leden er nog zijn?
[J Een keer aan het begin en een keer aan het einde (ik vertrouw op de andere leiding).
[J Minstens elke 10 minuten (ik ben lichtelijk parra).
[J Ik tel ze pas als de ouders bellen.

[J Welk Chiro-lied zing je stiekem in je hoofd (of onder de douche), alsof je al leiding bent?
(J Antwoord:

[J Als je lokaal zou veranderen in een dier, welk dier zou het dan zijn en waarom?
(J Antwoord:

[J Wat is jouw tactiek als de leden je vragen om een heel moeilijk, ingewikkeld of gevaarlijk spel te
spelen?
[J Zeggen dat we dat voor "de volgende keer" bewaren.
[J Het spel "aanpassen" tot iets extreem simpels (zoals stoelendans).
[J Onmiddellijk doen, want ik hou van chaos.
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[J Maak de zin af: "Leiding zijn is fantastisch, behalve als..."
(J Antwoord:

[J Wat is je lievelings opneningsspel?
(J Antwoord:

[CJ Wie van de groep zie je al groepsleider worden?
(J Antwoord:

[J Wie van de groep zou de coolste en beste voorbereidingen maken?
(J Antwoord:

[J Stel je voor de leiding zegt dat jullie een voorbereiding moeten maken tegen volgende week,
zouden jullie dit cool vinden? Of eerder lui van de leiding?

J Cool
[J Cool van de leiding

BONUSVRAGEN

[J Wie is je lievelingsleiding?
O Kiki
J Tom
[J Robin
[ Klaas
[J Niemand want opzich kunnen wij het beter.

[ Denk nog eens HEEEEL goed na over uw vorige keuze:
O Klaas
[J Robin
[J Klaas
J Tom
[J Klaas
O Kiki

Met liefs erbij,
Kiki, Tom, Robin en Klaas.
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Spelletjes

202k e verschillen

Kun jij de 7 verschillen ontdekken tussen de twee plaat jes?

Kan jij de kerstman en de sint helpen om terug bij hun slee en staf te geraken?
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Binnenkort is het weer zo ver dat onze lieve Sint-Nikolaas langs komt! Hier vindt je al een mooie tekening. Ik heb

gehoord dat als je netjes binnen de lijntjes kleur, een wortel uit de frigo steelt en dan alles in je schoen steekt, de Sint

misschien iets lekker achterlaat?
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vuurwerk winter
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Chiro Loon

5*Sint plus Schimmel aka Slecht-weer-vandaag komen binnen*sint legt
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langskomt*easy genoeg*stap 2*bordje zetten met een wortel*maaaar*nu 2l T
komt het geniale*we hangen een draad aan wortel*andere kant draad aan
belletje hangen*stap 4*flink in bedje liggen en problemen slapen*Stap & e
]

Zet ook deze datums al in je agenda

BIVAK 2026: 21 juli tot 31 juli
BIVAK 2027: 21 juli tot 31 juli
BIVAK 2028: 21 juli tot 31 juli
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